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Blíží se konec volebního období. 
Jak byste ho z pohledu vedení 
města zhodnotil?

Uplynulé čtyři roky byly pro naše město obdobím intenzivní 
práce. Společně s kolegy z vedení města i zastupitelstva jsme 
se snažili pokračovat v rozvoji města, zlepšovat infrastrukturu a 
vytvářet kvalitní podmínky pro život obyvatel. Vedle plánovaných 
investic jsme museli reagovat i na řadu nečekaných výzev, které 
přinesla ekonomická situace i změny legislativy. Přesto se podařilo 
realizovat řadu projektů, které mají dlouhodobý přínos.

Na které projekty jste osobně nejvíce hrdý?
Velkou radost mám především z projektů, které zlepšují každo-

denní život obyvatel. Patří mezi ně například rekonstrukce veřejných 
prostor, investice do školy a školky, modernizace technické infra-
struktury nebo podpora kulturního a sportovního života ve městě. 
Důležité jsou i menší projekty v jednotlivých částech města, které 
možná nejsou tolik vidět, ale pro místní obyvatele mají velký význam.

Co bylo během volebního období naopak nejtěžší?
Největší výzvou bylo skloubit plánované investice s rostoucími 

náklady a nejistotou v ekonomice. V některých případech bylo 
nutné projekty upravit nebo rozložit v čase. Složitá byla také ad-
ministrativa a příprava projektů spojených s dotacemi. Přesto se 
snažíme hospodařit odpovědně a připravovat projekty tak, aby byly 
dlouhodobě udržitelné.

Jak hodnotíte spolupráci se zastupitelstvem a městskými 
organizacemi?

Vážím si spolupráce se všemi zastupiteli bez ohledu na politic-
kou příslušnost. Diskuse je někdy živá, ale to je přirozené. Důležité 
je, že společným cílem je rozvoj města. Poděkování patří také za-
městnancům městského úřadu, příspěvkovým organizacím i dob-
rovolníkům, kteří se podílejí na životě města.

Jaké jsou podle vás největší výzvy do budoucna?
Do budoucna bude důležité pokračovat v modernizaci infra-

struktury, podporovat bydlení a vytvářet dobré podmínky pro 
rodiny i seniory. Stejně tak je důležité podporovat komunitní život 
a místní spolky.

Chtěl byste na závěr něco vzkázat občanům města?
Chtěl bych poděkovat všem občanům za jejich zájem o dění ve 

městě, za podněty i kritické připomínky. Velmi si vážím všech, kteří 
se zapojují do veřejného života, pomáhají při akcích nebo pracují ve 
spolcích. Město tvoří především lidé, kteří v něm žijí. Přeji si, aby se 
nám společně dařilo město dále rozvíjet a aby bylo dobrým místem 
pro život nás všech.

Budete v podzimních volbách opět kandidovat?
Ano, budu.

-tb-

Rozhovor se starostou města 
Mgr. Antonínem Krákem 
na závěr volebního období

Pozvánka na zasedání 
zastupitelstva města

Zveme občany k účasti 
na jednání Zastupitelstva města Větřní,

které se bude konat 
v pondělí dne 8.6.2026 od 18:00 hod. 

Zasedání zastupitelstva se uskuteční v zasedací místnosti 
- v domě čp. 296 ve Školní ulici ve Větřní 

(nad městskou knihovnou). 

Mgr. Antonín Krák, starosta města
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Rok 2026 jsme zahájili s celkovým počtem 
3 663 obyvatel. 

V průběhu minulého roku se do Větřní 
přistěhovalo 57 osob, naopak 95 obyvatel 
se odstěhovalo. V roce 2025 zesnulo 38 
občanů Větřní. Na opačné straně životní 
bilance stojí narození, přičemž počet nově 
narozených dětí nadále klesá. V roce 2025 se 
narodilo 26 dětí, které mají trvalý pobyt ve 
Větřní. V loňském roce se rodilo více dívek než 
chlapců (16 dívek / 10 chlapců).

Celkem bylo v minulém roce uzavřeno před 
matričním úřadem Větřní 10 manželství a 1 
partnerství. Počet svatebních obřadů oproti 
předchozím rokům mírně klesl.

Pod matriční úřad Větřní spadá celý katastr 
města Větřní, katastr obce Bohdalovice a ka-
tastr obce Světlík. Obřadní den je stanoven na 
každou sobotu v obřadní síni Větřní, Školní čp. 296, dále v obřadní 
síni Bohdalovice - část Svéráz, Kaple Navštívení Panny Marie a v 
obřadní síni obce Světlík. V tento den a místo jsou svatební obřady 
bezplatné. V jiný den a místo je stanoven poplatek 3000,- Kč.

Více informací naleznete na www.mestovetrni.cz nebo tel. 
+420 602 561 700 Kateřina Šustrová.

Město Větřní

Zprávičky z matriky Větřní

V městském bytě žijeme přes šedesát let. Není divu, že se nám 
rozsypal plastový ventil, který ovládá těleso topení v ložnici. Proto 
jsem se obrátil s prosbou o opravu na Služby města Větřní, ale 
nedovolal jsem se.

Vím, že práce mají dost, neboli, jak říkají Slováci neurekom. Za-
volám zítra.

Jaké však bylo mé překvapení, když se ozval pan Jelínek, že má 
nepřijatý hovor. Když jsem mu vše vysvětlil, slíbil, že opraváři při-
jdou kolem poledne. Manželka měla obavu o parketovou podlahu 
v ložnici, ale pánové se zuli.

Největší překvapení však mne teprve čekalo. Podle dosavadních 
zkušeností opraváři přijeli, pak obhlédli situaci, načež odjeli do 
Krumlova pro příslušný náhradní díl.. Většinou se ukázalo, že ještě 
něco chybí, a tak se práce protáhla na celý den.

Proto mne úplně udivilo, když opravář otevřel velikou tašku, kde 
měl snad deset rúzných ventilů. Našel ten pravý a vše bylo za čtvrt 
hodiny hotovo.

Rád bych proto alespoň tímto způsobem pracovníkům Služeb 
města poděkoval.

- zd -

Ventil

Po předchozí přípravě a zajišťování hudby a cen do masopustní 
tomboly jsme konečně mohli vyrazit do průvodu z restaurace Sla-
vie. Klasicky jsme vyrazili za doprovodu harmoniky pana Ing. Karla 
Tomšovského pro povolení od starosty města Mgr. Antonína Kráka 
k městskému úřadu, kde nás očekávala i dudácká kapela z Českého 
Krumlova. Po získání povolení zavedl náš průvod jeho vedoucí - 
rychtář - k první zastávce, která byla u pečovatelského domu. Zde 
nám seniorky připravily spoustu dobrot. Za doprovodu dudáků 
jsme absolvovali zastávky u řady rodin. Všude nás bohatě pohostili. 
Všem moc děkujeme, že tímto občerstvováním jsme mohli vydržet 
celých cca 12 km v pohodě. Odpoledne připravila se svými kolegy-
němi zábavné klání pro děti paní Michaela Gelnarová. Uskutečnilo 
se ve školní tělocvičně. Večer jsme zakončili taneční zábavou ve 
Slavii, na které hrála skupina Hudební kroužek.

Všem účastníkům i přihlížejícím děkujeme za účast a těšíme se 
na další ročník.

Klub seniorů

Masopustní rej - 7.2.2026
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Oslava Masopustu v mateřské škole je tradiční projektový týden 
plný barev, veselí, výroby vlastních masek a pečení dobrot, který 
dětem přibližuje konec zimy a lidové zvyky. Vyvrcholením byl maš-
karní karneval s průvodem, hudbou, tancem, který jsme tentokrát 
zorganizovali pro všechny třídy společně a vyrazili jsme na maso-
pustní obchůzku. V čele celého průvodu kráčel Strašák na chůdách, 
který se stal nepřehlédnutelným vůdcem naší masopustní výpravy, 
pak následovaly děti i učitelky v barevných kostýmech, s kytarou, 
houslemi i různými chrastidly. Společný průvod se vydal z mateřské 
školy do ulic města. Nejprve jsme navštívili základní školu, kde jsme 
potěšili žáky, učitele i paní kuchařky krátkým vystoupením. Odtud 
jsme pokračovali na městský úřad a nakonec do blízkého obchodu, 
všude jsme se setkali s milým přijetím. Starší děti během zastávek 
vyzývaly přihlížející k tanci a veselí, nechyběla dobrá nálada, smích 
ani hudba, která rozezvučela celé okolí. Masopustní průvod tak 
přinesl radost nejen dětem, ale i všem, kteří se na chvilku zastavili 
a připojili se k našemu veselí. Masopustní oslavy se tak opět staly 
krásným zpestřením zimních dní v naší mateřské škole. 

Mateřská škola velmi děkuje manželům Dominovým za finanční 
sponzorský dar pro naši mateřskou školu. Zakoupili jsme ručně 
vyráběný vzdělávací senzorický box Tajuplný les, pomůcku, která 
zaručeně zaujme všechny stopaře a pozorovatele přírody. Velmi si 
Vaší podpory vážíme. 

Zuzana Bohdalová

Zprávičky z naší školičky
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Moc všem děkuji za účast na letošním Větřenském masopustu, zejména 
našemu týmu, dále velké poděkování patří všem, kteří pro nás připravili 
občerstvení, a potom i všem, kteří se zúčastnili průvodu, dětského karne-
valu nebo večerní tancovačky. Moc všem děkuji a těším se na další ročník 
6.2.2027.

MG

Máte potíže se sluchem nebo znáte někoho, kdo hůře slyší? Organizace 
Tichý svět poskytuje bezplatnou pomoc lidem se sluchovým postižením, 
včetně těch, kteří o sluch přicházejí. Nabízíme podporu při používání a 
údržbě sluchadel a dalších kompenzačních pomůcek, nácvik odezírání, 
práci s telefonem, počítačem a dalšími zařízeními. Pomáháme s vyřizováním 
sociálních dávek, příspěvků nebo důchodů. Dále zajišťujeme tlumočení do 
českého znakového jazyka a zpět a přepis mluvené řeči, osobně i online. 

Konzultace jsou možné v naší kanceláři na adrese Zátkovo nábřeží 448/7, 
České Budějovice nebo po domluvě kdekoli jinde. 

Kontaktovat nás můžete e-mailem: lucie.novotna@tichysvet.cz nebo tele-
fonicky: 722 980 331 (lze i SMS, WhatsApp).

Máte potíže se sluchem?

 SLAVNOSTI STRUN  
KOSTEL

SV. JANA NEPOMUCKÉHO
 VĚTŘNÍ

NEDĚLE 06. ZÁŘÍ 2026
OD 16.00 HODIN 

JAROSLAV SVĚCENÝ housle
BARBORA PLACHÁ harfa    

www.mestovetrni.cz, QR TICKET
VSTUPNÉ V PŘEDPRODEJI 300,- KČ NA MÍSTĚ 390,- KČ 

Masopust
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Oddíl Lvíčata oslaví v letošním roce 25 let od svého vzniku. 
Myslíme si, že takové výročí se má trochu oslavit. Připravujeme se-
tkání bývalých a současných členů oddílu. Za dvacet pět let prošlo 
oddílem mnoho členů, troufáme si říct, že se počítají na stovky. 
O některých víme a někteří se nám úplně ztratili. 

Hledáme všechny bývalé členy oddílu Lvíčata.
Ozvěte se nám na WhatsApp 773 684 704, nebo i případně na 

náš e-mail: vetrnicios@seznam.cz 
Na všechny se moc těšíme.

Jaroslav Pfeferle

25 let oddílu Lvíčata

Exkurze žáků základní školy do Malé pevnosti Terezín byla silným 
a poučným zážitkem. K historickému areálu jsme přijeli autobusem 
a hned na začátku nás přivítali průvodci. Nejprve nám vysvětlili 
historii pevnosti a její roli od rakousko-uherské věznice po koncen-
trační tábor během druhé světové války. Dozvěděli jsme se také, 
že pevnost sloužila jako věznice pro Němce v letech 1945/48.

Poté jsme si prošli jednotlivé části areálu. Navštívili jsme vězeň-
ské cely, dvůr i místa, kde byli vězni drženi v těžkých podmínkách. 
Průvodci nám vyprávěli skutečné příběhy lidí, kteří zde byli vězněni. 
Atmosféra byla velmi tichá a mnoho z nás si uvědomilo, jak těžký 
byl život v této době.

Zastavili jsme se také u památníků a pietních míst. Během pro-
hlídky jsme měli možnost klást otázky a dozvědět se další zajíma-
vosti o historii terezínské pevnosti. Exkurze žákům pomohla lépe 
pochopit události minulosti a význam svobody.

Na závěr jsme si společně shrnuli, co jsme se dozvěděli, a poté 
jsme se vydali zpět domů. Výlet do Terezína byl nejen zajímavý, 
ale také velmi přínosný pro poznání historie. Mnozí z nás si z něj 
odnesli silný dojem a nové znalosti.

-tb-

Terezín
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V této době si připomínáme nedožité 95. narozeniny vý-
znamné jihočeské folkloristky a větřenské rodačky Slávky 
Bulánové. Díky svému nevídanému talentu se stala jednou 
z předních interpretů lidové písně u nás. Přestože svoji životní 
i uměleckou dráhu ukončila nedobrovolně v pouhých třiceti 
letech, zanechala po sobě velké množství nahrávek, které 
budou navždy svědčit o její ušlechtilé osobnosti. 

Drahoslava Bulánová spatřila světlo světa 5. června 1931 v obci 
Větřní jako druhorozené dítě Kateřiny a Karla Bulánových. Rodina 
bydlela zpočátku v podnájmech, poté se však usadila v rodinném 
domku č. p. 143 v dnešní ulici U Lípy. V přízemí si Slávčina maminka 
zřídila malý obchod s potravinami. Karel Bulán působil jako řídící 
učitel v české menšinové škole ve Větřní. Již odmalička se v zázrač-
ném dítěti projevovaly umělecké sklony. Slávka nádherně zpívala 
a učila se hře na klavír. V září roku 1937 nadané dítě nastoupilo 
povinnou školní docházku v české škole, která byla od roku 1925 
zřízena v jedné z místností úřednického kasina, v domě č. p. 61. Po-
klidný život celé rodiny přerušily politické události roku 1938. Poté, 
co museli Bulánovi spolu s dalšími sudetskými Čechy opustit svůj 
domov, našla Slávčina matka pro rodinu náhradní ubytování u pří-
buzných v Českých Budějovicích. Karel Bulán musel coby státní za-
městnanec setrvat do poslední chvíle na svém místě. Dne 30. září 
1938 odpoledne opustil školu na jízdním kole. Ve Větřní zanechal 
dům s obchodem a část bytového zařízení, které již nestihl odvézt. 

Rodina poté přesídlila do Arnoštovic na Sedlčansku, později 
do Vrchotových Janovic, kde dva Slávčini bratři zemřeli na záškrt. 
V důsledku zřízení Vojenského výcvikového prostoru Waffen-SS je 
rodina opět donucena ke stěhování, tentokrát do Bedřichovic na 
Voticku.

V květnu roku 1945 se rodina Bulánova vrací do osvobozené-
ho Větřní. Ministerstvo školství a osvěty jmenovalo Karla Bulána 
řídícím učitelem Národní školy ve Větřní. A tak se vše postupně 
vracelo do starých kolejí. Slávka začala studovat Gymnázium v 
Českém Krumlově. Ve sboru, který vedl její bratr Antonín, se vě-
novala zpěvu. Mezi další členy tohoto pěveckého souboru patřili 
Antonín Mašanka, Vlasta Mašanková, František Návorka, Blažena 
Kadlecová, Věra Škopková, Jarmila Zedníková, Václav Hájek, Josef 

Švarc, Vlastimil Vávra, Bohuslav Prilipín a mnoho dalších. Zkoušky 
se konaly nejdříve v prostorách bývalé větřenské tvrze (č. p. 15), 
poté v bývalé klubovně Hitlerjugend (č. p. 198). Někdy se zkoušelo 
i v kostele sv. Jana Nepomuckého, kde Slávka pravidelně doprová-
zela nedělní mše na varhany. 

V roce 1948 soubor získal název „Za nový život". Jeho členové vy-
stupovali na různých oslavách, dožínkách a schůzích. Velký úspěch 
měla Rybova Česká mše vánoční ve větřenském kostele v prosinci 
roku 1948. Častou výtkou však bylo, že v repertoáru sboru je málo 
budovatelských písní. 

Po maturitě v roce 1950 se Slávka ucházela o studium na br-
něnské JAMU. Přes podporu sólisty Janáčkovy opery Václava Sovy 
však neuspěla. Důvodem byla její drobná postava, na jevišti by prý 
nebyla dostatečně vidět. Devatenáctiletá zpěvačka poté pracovala 
v Jihočeských papírnách ve Větřní jako laborantka. Následující 
rok byla přijata na AMU do Prahy, studovala však jiný obor, než 
si přála. Proti vůli svých rodičů studia ukončila a přijala nabídku 
amatérského angažmá Československého rozhlasu v Českých 
Budějovicích. Tady se stala významnou posilou redakce lidové 
tvořivosti. Vedle své redakční práce Slávka rozvíjela svůj pěvecký 
talent. Jméno mladé sopranistky se brzy přeneslo i do Prahy a 
Plzně, kde spolupracovala s nejvýznamnějšími představiteli lidové 
písně u nás. Jmenujme alespoň Jaroslava Krčka, Zdeňka Lukáše či 
Jarmilu Šulákovou.

Zdeněk Bláha, bývalý redaktor a dramaturg Plzeňského rozhla-
su a Lidového souboru v Plzni, vzpomíná: „Slávka Bulánová byla 
velmi skromná a milá. Byla vždy perfektně připravená. Její hlas měl 
krásnou barvu a široký témbr. Byla to jedna z nejlepších zpěvaček, 
se kterými jsem se v životě setkal. A taky krásná ženská. V písních 
naprosto cítila text a výslovnost, zejména pokud šlo o nářečí. Spo-
lupráce s ní byla potěšením. Do každé písně vkládala celé srdce.“ 

Slávka se v polovině 50. let provdala za svého kolegu Zdeňka Pra-
žáka, s nímž přivedla na svět dvě děti. Na počátku 60. let se Slávka 
začala potýkat s vážnými zdravotními problémy. Často jezdila do 
Zlivi na ozdravné návštěvy ke své tetě, paní Gregorové. Zde také 
Slávka 2. května 1962 zemřela ve věku nedožitých 31 let. Spolu 
s rodiči a svými bratry je pohřbena v rodinné hrobce ve Větřní.  

9. května 1992 byla na průčelí budovy Obecního úřadu Větřní 
slavnostně odhalena pamětní deska na počest 
významné rodačky. Dílo Mgr. Aleny Jankovské 
a Mgr. Jiřího Freie nese podobiznu Slávky Bu-
lánové a prostý nápis „Zasloužila se o českou 
píseň“.

4. června 2011 se u desky sešli pamětníci 
a představitelé obce, aby za hudebního do-
provodu folklórního souboru Jitřenka vzdali 
hold nadané zpěvačce. Vzpomínkovou akci u 
příležitosti Slávčiných nedožitých 80. narozenin 
uspořádal pan Zdeněk Hudeček. 

Slávka Bulánová opustila uměleckou scénu 
brzy a nečekaně. Především ti, kteří měli tu čest 
ji znát, na ni dodnes vzpomínají a mají ji stále v 
představě jako mladou, skromnou ženu s vro-
zenou inteligencí a krásnou českou výřečností.

Jan Palkovič

Před devadesáti pěti lety 
se narodila Slávka Bulánová
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Otevření Domova se zvláštním režimem (DZR) v Domově Plus 
v Kaplici představovalo významný milník v rozvoji poskytovaných 
sociálních služeb. Nová služba zahájila provoz postupně, s důra-
zem na citlivou adaptaci klientů a budování důvěry mezi obyvateli, 
personálem i rodinami.

První týdny byly zaměřeny především na seznamování s pro-
středím, nastavení individuální péče a podporu pocitu bezpečí. 
Adaptační období je z odborného hlediska klíčové – kvalita prvních 
kontaktů výrazně ovlivňuje budoucí stabilitu i spokojenost klientů.

S příchodem jara se naplno rozvinuly také aktivizační činnosti. 
Výtvarné tvoření, společenské hry, hudební setkání či trénink 
paměti přispívají nejen k udržení kognitivních schopností, ale 

i k posilování mezilidských vztahů. Významnou roli sehrává i zahra-
da Domova Plus, která nabízí prostor pro procházky, odpočinek 
i přirozený kontakt s přírodou.

První měsíce provozu přinesly také chvíle zkoušek, které připo-
mněly důležitost vzájemné podpory a lidské blízkosti. Právě schop-
nost sdílet radosti i náročné momenty potvrzuje, že Domov Plus 
není jen institucí, ale skutečnou komunitou.

Poděkování patří zaměstnancům za jejich profesionální a lidský 
přístup a rodinám za důvěru, se kterou své blízké svěřují do naší 
péče.

kolektiv Domova Plus Kaplice, příspěvkové organizace 

Jaro nových začátků v Domově Plus

Když si zavzpomínáme na konec roku 2025, tak se jedná o tyto 
akce: pekli jsme perníčky s naší mateřskou školkou, připravovali 
jsme předvánoční výstavu a se starým rokem jsme se opět roz-
loučili v restauraci Slávie za finanční podpory města. Dostali jsme 
občerstvení a mohli si zaskotačit na parketu za doprovodu hudby 
Pepy Litvana. Nezapomněli jsme ani na naše spoluobčany v do-
movech důchodců v Horní Plané a v Českém Krumlově. Za vedení 
města se zúčastnili starosta pan Mgr. Antonín Krák a paní Bc. Ka-
teřina Šustrová, za Klub seniorů paní Jiřina Vačkářová a paní Jana 
Lepešková. Pro naše bývalé spoluobčany máme vždy připravené 
a předané balíčky s ovocem a sladkostmi.

Leden jsme naplnili přípravou masopustu, který se konal 
7. února 2026. V tento den nám přálo počasí, a i proto jsme si 
mohli dopřát na jednotlivých zastávkách bohaté občerstvení, které 
připravili naši spoluobčané. Dále jsme se věnovali našim klubovým 
záležitostem a trénování na Sportovní ligu seniorů, znalostním kví-
zům a přípravě na Jarní a velikonoční výstavu.

Ve Slavii absolvovaly Hospodský kvíz naše soutěžící Mgr. Jarosla-
va Svetová, Jana Kolafová, Jaroslava Kučerová a Vladimíra Šemrová 

a umístily se hned za oběma družstvy z řad učitelského sboru 
místní ZŠ.

MDŽ v klubu slavíme tradičně s panem starostou města Mgr. 
Antonínem Krákem, panem místostarostou MUDr. Jaroslavem 
Vojtíškem a paní. Bc. Kateřinou Šustrovou. V milém odpoledni 
ženy dostaly květinu a všichni obdrželi tréninkové vybavení na Ligu 
seniorů.

Ve dnech 17.3.-19.3.2026 proběhla tradiční Jarní a velikonoční 
výstava výrobků.

Dne 24.3.2026 jsme navštívili výrobní závod Kooh-i-nor v Čes-
kých Budějovicích.

V úterý 21.4.2026 pořádáme zájezd do šumavských skláren. 
Dne 28.4.2026 se zúčastníme finále Sportovních her seniorů, 

které se koná tentokrát v Hrdějovicích.
A květen patří již tradičně Dni matek ve Slávii.
V neděli 14.6.2026 nás čeká návštěva krajského kola Sportovních 

her v areálu Policie ČR v Českých Budějovicích.
Klub seniorů

Klub seniorů

Dne 4. března 2026 jsme po důkladných trénincích absolvovali 
Sportovní ligu seniorů, kde se sešlo k soutěžení na 70 sportovců. 
Morální podporu nám přišli vyjádřit i starosta města pan Mgr. An-
tonín Krák a paní Bc. Kateřina Šustrová. Podpora byla jistě účinná, 

protože v 6 disciplínách jsme získali 3 vítězství. V kategorii šipek vy-
hrála Marie Cifreundová, v člunkovém běhu zvítězil Mirostav Klíma 
a v hodech na koš Jiří Šneider.

Klub seniorů

Sportovní liga seniorů Český Krumlov
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-
KDE

- u restaurace U KAŠTANU 08:45 Lenora - u OÚ 14:30
Kamenný Újezd - u OÚ 09:00 Horní Vltavice - u Jednoty 14:45
Homole - u restaurace 09:30 Vimperk - u LIDLU 15:15

- u trafiky 10:00 Zdíkov - u OÚ 15:45
Holubov - u prodejny 10:30 Stachy - u OÚ 16:00

Srnín - u prodejny 11:00 Vacov - u COOPU 16:30
- u Jednoty 11:30 - u Jednoty 16:45

Kájov - u Jednoty 11:45
Chvalšiny - u KD 12:00

- u prodejny 12:30
- autob. nádraží 12:45

Horní Planá - tržnice 13:00
Nová Pec - u Jednoty 13:30

Želnava - u OÚ 13:45
Volary - 14:00

KDY

V termínech 10.4. / 8.5. / 5.6. / 3.7. / 31.7. / 28.8. / 25.9. / 23.10. / 20.11.
-

- tel.: 602 115 750                  www.drubez-novak.cz

Letošní, již patnáctý ročník sedmiboje se nesl ve skvělé atmosfé-
ře a lze říct, že se opravdu vydařil. Soutěžící podali skvělé výkony a 
především panovala dobrá nálada. Všichni účastníci si celý den užili 
a bylo vidět, že nejde jen o soutěžení, ale také o společné setkání 
a radost z pohybu.

Velké poděkování patří všem, kteří se do sedmiboje zapojili - sou-
těžícím, organizátorům i divákům, kteří přišli podpořit své favority. 
Zvláštní dík patří také kantýně za výborné jídlo a občerstvení, které 
dodalo všem energii během celého dne.

Dosavadní pořadatel Bohumír Šimek se rozhodl předat po-
myslné žezlo mladšímu organizátorovi Antonínu Krákovi ml. 
S úsměvem říká, že je to hlavně kvůli jeho mládí, a věří, že nový 
mladý pořadatel přinese do dalších ročníků čerstvou energii a 
nové nápady, např. jednou z možností by byl sedmiboj pro smí-
šené dvojice. Zároveň děkuje všem, kteří mu v minulých letech 
pomáhali s organizací a podporovali tuto tradici. Velké díky patří 
Městu Větřní za poskytnutí sportovní haly a finančnímu příspěvku 
na ceny.

Na závěr přinášíme i výsledky letošního 
sedmiboje:

1. místo: Antonín Krák ml. a Martin Kubalák

2. místo: Miroslav Soukup a Petr Hastík

3. místo: František Koch a Pavel Hruška

Ještě jednou děkujeme a těšíme se na 
další ročník!

Antonín Krák ml. 

Sedmiboj se vydařil na jedničku
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10.4.2026
od 17.00 hod.
SK Větřní - Vltavan Loučovice
OP mladších žáků
fotbalové hřiště Větřní

11.4.2026
od 16.00 hod.
Pantera Větřní 
- PDC Hluboká u Borovan
1. Jihočeská liga
Hostinec U Tří lišek Větřní 

12.4.2026
od 10.00 hod.
SK Větřní 
- FC Frymburk / Lipno
OP starších žáků
fotbalové hřiště Větřní

12.4.2026
od 13.30 hod.
SK Větřní 
- TJ Smrčina Horní Planá
OP starší přípravky 
fotbalové hřiště Větřní

12.4.2026
od 16.00 hod.
Město Větřní
Jarní koncert 
Smíšený pěvecký sbor Perchta
Kostel Sv. Jana Křtitele v Zátoni

13.4.2026 - 14.4.2026
ZŠ a MŠ Větřní
Zápis dětí do MŠ
mateřská škola 

18.4.2026
od 10.00 hod.
SK Větřní 
- FC Frymburk / FC Lipno 
OP mladší přípravky 
fotbalové hřiště Větřní

18.4.2026
od 20.00 hod.
SDH VĚTŘNÍ
Hasičská zábava
Restaurace Slávie Větřní

21.4.2026
od 7.00 hod. 
Klub seniorů
Zájezd
Vimperk + Kašperské Hory

24.4.2026
od 17.00 hod.
SK Větřní 
- TJ Sp Kaplice B / Malonty 
OP mladších žáků
fotbalové hřiště Větřní

25.4.2026
od 10.00 hod.
SK Větřní - TJ Horní Dvořiště
OP starší přípravky 
fotbalové hřiště Větřní

25.4.2026
od 16.00 hod.
Pantera Větřní 
- Candát Vodňany
1. Jihočeská liga
Hostinec U Tří lišek Větřní 

28.4.2026
Klub seniorů
účast na akci - Liga seniorů 
finále
Hrdějovice

30.4.2026
od 18.30 hod.
ZŠ a MŠ Větřní
Lampionový průvod
Májka
sraz před novou budovou 
ZŠ Větřní 

2.5.2026
od 10.00 hod.
SK Větřní 
- TJ Spartak Kaplice 2017
OP mladší přípravky 
fotbalové hřiště Větřní

2.5.2026
od 17.00 hod. 
SK Větřní - FC Lipno
OP mužů
fotbalové hřiště Větřní

9.5.2026
od 10.00 hod.
SK Větřní - FK Dolní Dvořiště 
/ Horní Dvořiště
OP mladší přípravky 
fotbalové hřiště Větřní

9.5.2026
od 13.30 hod.
SK Větřní 
- TJ Sokol Chvalšiny
OP starší přípravky 
fotbalové hřiště Větřní

12.5.2026
od 14.00 hod.
Klub seniorů
Den matek 
Restaurace Slávie Větřní

13.5.2026
od 18.00 hod.
Restaurace Slávie 
a Klub seniorů
Tanečky
Restaurace Slávie Větřní

15.5.2026
od 17.00 hod.
SK Větřní - FC Velešín
OP mladších žáků
fotbalové hřiště Větřní

16.5.2026
od 17.00 hod.
SK Větřní
 - FK Nová Ves / Brloh
OP mužů
fotbalové hřiště Větřní

30.5.2026
od 17.00 hod.
SK Větřní - FK Dolní Dvořiště B 
/ Horní Dvořiště
OP mužů
fotbalové hřiště Větřní

30.5.2026
od 20.00 hod. 
Město Větřní
Rockový orchestr Kájov 
(Hudební škola Kájov)
Absolut deafers symphonic
Plovárna Větřní

1.6. - 2.6.2026
ZŠ a MŠ Větřní
Atletická olympiáda
školní hřiště ve Větřní

5.6.2026
Město Větřní
Uctění památky paní Slávky 
Bulánové 
před Měststkým úřadem 
ve Větřní 

5.6.2026
ZŠ a MŠ Větřní
Dětský den
fotbalové hřiště ve Větřní

8.6.2026
od 18.00 hod.
Město Větřní
Zastupitelstvo města Větřní
zasedací místnost Větřní

10.6.2026
od 18.00 hod.
Restaurace Slávie 
a Klub seniorů
Tanečky
Restaurace Slávie Větřní

20.6.2026
od 14.00 hod.
Klub seniorů
Setkání rodáků 
a starousedlíků
Restaurace Slávie Větřní

20.6.2026
Město Větřní
Šipkový turnaj
Plovárna Větřní

26.6.2026
ZŠ a MŠ Větřní
Plavecké závody a závody 
pro neplavce
Koupaliště Větřní

26.6.2026
Město Větřní
od 16.00 do 18.00hod.
Disco pro děti a mládež
od 20.00 hod.
Disco párty - DJ Klein 
Plovárna Větřní

DUBEN - ČERVENDUBEN - ČERVEN 2026 2026
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